

假日体育 全民健身

本报讯(记者 陈凯文 唐强 图)昨天是2014年的第一天,虽然今年的元旦假期只有1天,但这丝毫阻挡不了热爱体育的人们参与假日体育健康迎新年的热情。“庆元旦”郑州市老年门球和排球比赛,昨天在市滨河公园和玫瑰园体育馆率先拉开了我市元旦期间假日体育的序幕。从2014年元旦到2014年的第一个周末,市体育局将在全市范围内举办丰富多彩的2014年郑州市新年系列全民健身活动。

昨天冬日暖阳照耀下的市滨河公园显得生机勃勃,来自全市各县(市)区15支代表队的150余名门球爱好者在这里欢聚一堂。记者在现场看到,满头白发的老年门球爱好者打起比赛那股认真劲丝毫不比专业运动员差,每一杆击球、每一次走位都十分讲究。无论是赢得比赛后的尽情欢笑,还是遗憾失利后的扼腕叹息,老年朋友在门球这项充满智慧游戏中感受的是快乐,享受的是健康。经过两天激烈角逐,最终,工商银行代表队、工商局代表队、中建一所代表队分获本次比赛前三名。

记者随后又来到了玫瑰园体育馆,对抗并不算强烈的气排球比赛成

了这里老年朋友们的最爱。来自我市各县(市)区男、女10支代表队的100余名老年朋友,在气排球的赛场上尽情展现风采,他们的发球、传球、扣球……这些基本动作虽比不上竞技排球的激烈,但突出配合强调团体的打法却有着异曲同工之妙。“能在2014年新年第一天,与几个老朋友一起在排球场上辞旧迎新,感觉特开心。通过参与体育锻炼迎接新年,既时尚又健康。”来自金水区的李中华一边擦着头上的汗水,一边开心地对记者说。最终经过两天的比拼,郑州市队、郑州市新力电厂队和第三名郑州市国税局稽查队分获本次比赛男子组前三名;女子组前三名则被郑州市一队、郑州市二队和洛阳市二队获得。

另据了解,除了门球、气排球比赛外,像昨天在绿城广场举行的元旦万人长跑,目前激战正酣的第三届郑州市室内五人制足球比赛,2014年1月4日举行的2014年郑州市健身气功交流赛、“迎新春”郑州市第八届短式网球比赛、“谁是球王”中国羽毛球民间争霸赛河南赛区决赛……这些形式多样的假日体育,将进一步推动郑州市全民健身热潮,使广大市民过一个健康、快乐、和谐的运动新年。



绿城昨日万人长跑迎新年

本报讯(记者 陈凯文 唐强 图)迎着冬日的朝阳,承载着新的希望,健康跑向新的一年。昨天,郑州市绿城广场彩旗招展,一片欢腾。2014年河南省元旦长跑登高活动启动仪式暨郑州市元旦长跑活动在这里隆重举行。15000余名绿城市民通过参加长跑这一方式喜迎2014新年的到来。河南省体育局副局长梅宝菊、郑州市副市长刘东等领导出席仪式并参加长跑活动。

据了解,元旦长跑已成为我市迎接新年的一项传统活动,目的就是促进

全民健身活动的深入开展,进一步提高广大群众的身体素质和健康水平。今年的长跑活动,由河南省体育局、郑州市人民政府等主办,共有15000余人参加,人们通过参与长跑这一有意义的健身方式,迎接一个充满希望、更加美好的新年。昨天8:30,记者来到绿城广场时,来自我市各社区的群众健身团,已经开始用健身秧歌、太极拳等丰富多彩的群体表演为长跑活动热身造势。

上午9时许,随着省体育局副局长

梅宝菊、郑州市副市长刘东等共同鸣枪发令,由来自郑州市各委局、企事业单位、大中专院校的干部、职工和学生以及普通市民15000余人组成的长跑队伍陆续跑出绿城广场东门,经兴华街、伊河路、嵩山路,到达中原路口后,分别向东、北、西三个方向继续前进。浩浩荡荡的队伍行进在冬日的街头,勾勒出一幅充满健身韵味、健康气息的独特城市风景线。

长跑启动仪式上,郑州市体育局向广大市民宣读了《全民健身倡议

书》。倡议一要强化参与健身意识。人人参与健身活动,人人享受健康生活,使参与健身运动成为一种健康的生活态度,成为一种良好的社会风气;二要掌握科学健身方法。选择适合自己的特点和兴趣爱好的健身活动,因地制宜,因时制宜,适时适度,循序渐进。三要养成良好的健身习惯。树立“体育生活化、健身经常化”的健康理念,把参与健身变作自觉行动,不断为自己的身体充电,在运动中收获健康,在健康中享受快乐。



俩展览辞旧迎新

本报讯(记者 左丽慧 实习生 于乐)昨日是新年第一天,郑州美术馆展出的“泥猴张”书画陶瓷展和升达艺术馆举行的“诗书画印”丹青四味展,陪市民度过一个充满文化的元旦佳节。

2013年12月30日,由市委宣传部、市文联和郑州高新区管委会共同主办,为期5天的迎新年“泥猴张”书画陶瓷展在郑州美术馆开幕。“泥猴张”本名张希和,1942年生,鹤壁市浚县人,因专门从事泥猴创作享誉海内外而得大名,现任中国书画艺术研究院副院长、河南民间美术学会副会长,其成就在国内外都有一定影响,其作品被中国美术馆收藏17件,1993年河南成立“泥猴张艺术中心”,进入21世纪,在美国成立“泥猴张艺术工作室”,“泥猴张”还被联合国教科文组织授予“一级民间工艺美术家”的称号;又被誉为中国的“毕加索”。此次展览依次分为书画、猴艺、动漫故事及形象四个部分。

2013年12月28日在升达艺术馆开幕的王一汀、刘佳、焦新帅“诗、书、画、印”丹青四味展由郑州市委宣传部、郑州市文联等单位主办,以古典诗词为创作内容,集中展示了市文联主席钟海涛的书法、著名画家王一汀的画、文学博士刘佳的古诗诗和年轻篆刻师焦新帅篆刻的印章,每人16件作品,都是作者本人结合专业意见精选出的得意之作。

我省稀有剧种 抢救工程进展顺利

本报讯(记者 秦华)记者昨日从省文化厅获悉,河南省稀有剧种抢救工程座谈会2013年12月30日至31日在周口召开,对2013年全省稀有剧种保护抢救工作进行总结,并安排部署2014年稀有剧种保护抢救工作。

稀有剧种抢救工程是我省开展非物质文化遗产分类保护的一次有益尝试和试点,目的是希望通过稀有剧种抢救工程的成功实施,为今后我省乃至全国开展非物质文化遗产分类研究提供经验和借鉴,进一步推动传统文化的保护和传承。

据介绍,去年,全省稀有剧种抢救工程的工作进展顺利,取得了阶段性成果,全年已完成12个剧种近70个传统剧目的复排及拍摄任务。今年,各级文化主管部门和文化单位将加快对各种稀有剧种的调查、研究和编辑出版工作,继续加强对传统剧目剧本的挖掘整理和对老艺人的抢救性记录工作,保证到2014年年底,圆满完成稀有剧种抢救工程的各项任务。

郑州日报影迷俱乐部邀您共同见证

《救火英雄》是怎样炼成的



本报讯(记者 杨丽萍)为回馈广大影迷的支持与厚爱,“郑州日报影迷俱乐部”携手奥斯卡大上海国际影城,现邀请20名影迷于今晚7点,组团观看由谢霆锋、余文乐等主演的香港动作电影《救火英雄》,具体参与方式详见郑州日报官方微博http://weibo.com/zrbrwb。

《救火英雄》讲述了一场火灾引起的生死大救援。虽然同样以消防员救灾作为主线,相较于2013年9月底上映的《逃出生天》,《救火英雄》在场景刻画上有很大不同。在这部电影里,没有冲天的火舌和扑面而来的3D特效,有的只是漫天的浓雾。在2013年12月31日的北京试片会上,首次执导商业大片的郭子健曾表示,《救火英雄》展现的是真实的消防员故事。而消防员进入到火灾现场后,基本是看不到火苗的,都是浓烟,所以不知道危险在哪。之所以选择2D,也是希望让观众感受到真实的火灾现场。

据了解,《救火英雄》是谢霆锋和余文乐继《男儿本色》后时隔6年再次合作,前者继《消失的子弹》熟路路线后,再次突破以往演出风格演技沉稳、做事谨慎,并且有两次火灾失误的现场指挥官,后者也突破以往,第一次饰演父亲角色,性格冲动,义字当头,两人在影片中是朋友关系,但价值观、性格不同所带来的戏剧冲突将是戏中一大看点,这一次两大男子上演火场救援,会有怎样惊喜值得期待。影片的特效制作方是由谢霆锋做老板的PO朝霆制作公司,在情节设定上参考了在香港发生的铜锣湾天祥倒塌、土瓜湾粮楼等大型灾难事故,更有飞机闹市紧急迫降、出入火海救援、爆破和高空拯救等危险系数极高的场面,从之前曝光的制作特辑上看,特效相当给力。

影片将于3日在奥斯卡旗下的大上海等影城公映。



《大寒桃花开》挺进贺岁档

杨幂冯绍峰再续前缘

本报讯(记者 秦华)由杨幂、冯绍峰主演的古装爱情片《大寒桃花开》将于17日在奥斯卡旗下的大上海等影城公映,该影片是两人继《宫》《画皮2》之后的再度合作,也是今年贺岁档唯一一部与观众见面的古装爱情电影,填补了此类影片的空白。

《大寒桃花开》讲述了战火纷飞年代,主人公大寒(冯绍峰)和桃花(杨幂)之间发生的一段爱情纠葛。日前,片方公布了第一组海报以及部分剧照,杨幂、冯绍峰的古装造型正式曝光,杨幂此次的造型美丽清新,一改往日古装造型中的烦琐豪华装束,几乎不施粉黛素颜上镜,冯绍峰则大胆尝试“野性造型”,狂野不羁,面相冷峻,完全不同于以往的英俊形象。

杨幂、冯绍峰这对荧屏情侣形象早已深入人心,两人都拥有海量粉丝,为票房打下了坚实基础。有业内人士预测,1月份动画扎堆、青春偶像片相对薄弱,这部唯一的古装爱情电影很有可能成为春节档期的票房黑马。

豫东红脸王古稀唱大戏

本报讯(记者 左丽慧)昨晚,商丘豫剧团演出的《十五贯》在中州影剧院上演,作为“一腔清音,半壁河山——豫东红脸王刘忠河70寿诞暨从艺58载跨年演出”之一,带省会观众现场欣赏到到了久别的刘忠河豫剧艺术。

据了解,2013年12月28日以来,连续5天、每天一场精彩大戏在中州影剧院上演。演出分别由刘忠河领衔主演的《穆桂英下山》《血溅乌纱》《打金枝》《三打金枝》《十五贯》。

刘忠河,豫剧老生,河南商丘人。国家一级演员、中国戏剧

家协会理事、商丘市豫剧团名誉团长。刘忠河唱腔激昂高亢、强劲沧桑、自然流畅,尤其擅长在传统戏中饰演帝王形象,并因此被戏曲评论家誉为“一腔清音,半壁河山”。在半个多世纪的演出生涯中,刘忠河以卓越的表演艺术,优美的唱腔,塑造出一个个性鲜明、栩栩如生的舞台人物形象,商丘、周口等地的戏迷中甚至流传着“三天不吃馍,也要看看刘忠河”的顺口溜。其代表剧目有《打金枝》《三打金枝》《血溅乌纱》《十五贯》《辕门斩子》《清风亭》等。

豫皖情书画展亮相郑州

本报讯(记者 刘超峰)昨日,由河南省豫皖情文化艺术中心主办、豫皖情艺术馆承办的“纪念习仲勋诞辰100周年大书画作品集展”在郑州中原古玩城二楼豫皖情艺术馆举行。此次展览展出马国强、侯和平、钟海海、罗治安等30位书画名家的书画作品30幅,展览将持续到2月1日。

此次展览是为了纪念伟大的无产阶级革命家、陕甘宁边区革命根据地主要创建者和领导者之一、我党我军政治工作卓越领导人习仲勋同志诞辰100周年。作为中原地区颇具影响力的豫皖情艺术馆,汇集了豫皖两省的知名书画家,巧妙地将在皖之宣纸、豫之墨迹完美结合。

建业签约祝一帆

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从建业足球俱乐部获悉,2013年的最后一天,建业终于完成第二名内援的引进,在山东鲁能河南籍小将杨阔签约之后,经过与北京国安的谈判之后,去年以租借方式在建业效力的祝一帆正式加盟建业。

祝一帆在微博中表达了兴奋的心情,他写道:“在2013的最后一天落户河南,祝大家新年快乐!JY,我要把最好的都给你。”

祝一帆曾是国少队中场核心,参加过世少赛。2009年进入国安一队后,由于国安人才济济,很少有出场机会,去年以租借方式来到河南。在中甲赛场,祝一帆为建业冲超立下战功。租借期满后,祝一帆也表达希望继续在河南效力的愿望,经过建业俱乐部和国安俱乐部的谈判,国安终于在价钱上与建业达成一致,祝一帆正式加盟建业。

百人骑行庆元旦

本报讯(记者 刘超峰)昨天是2014年的第一天,由河南自行车运动协会主办、健魄体育网承办的“铁马欢腾迎新春”大型骑行活动在郑州启动,来自省会郑州400多名骑行爱好者以低碳环保的形式迎接新年第一天的到来。

此次低碳骑行活动,骑行爱好者志在向全城传递一种阳光、健康的生活方式。这次活动年龄最大的将近80岁,最小的年仅12岁,他们都希望用行动践行快乐骑行的理念。

昨天早上8点半,数百名骑手浩浩荡荡从碧沙岗公园北门出发,骑行路线经过金水路、郑开大道最终抵达开封,他们通过自身的行动向路人传递低碳环保理念,呼吁各界人士绿色出行。



2013年12月31日,国王队球员麦克勒莫尔(右)在比赛中防守火箭队球员哈登。当日,在NBA常规赛,火箭队主场以106:110不敌国王队。 新华社发